

近30家公司面临摘牌 各路机构混战年底ST股重组

在新的一年即将来临之际,一场ST公司的保壳之战正如火如荼,在“保壳”的压力下,ST公司年末重组潮将再起。

统计数据显示,目前A股市场共有156只ST股,其中带“*”的公司有80家。剔除停牌和暂停上市的公司外,其中仍在交易的个股有121只。截至上周五,有近70家ST公司披露了年度业绩预告,其中仅20家预计扭亏、1家预增,不到总数的三成。其中,30多家带“*”的ST公司中仅有6家公司预告实现扭亏。这表明将有近30家公司面临摘牌退市。

“如果*ST公司在2009年年报再度出现亏损,将被暂停交易。因此,年底突击重组的迫切性较强。”分析人士对记者表示,2009年自IPO重启至目前,实施IPO的公司中,深市中小板有42家,创业板28家,沪市仅有6家。可见,股本规模较大的公司若计划在沪市上市,时间会很长。而近期创业板的发行审核也更加严格,通过率大幅降低。因此有着相对较低股价,重组意愿较强的ST公司,其壳资源价值便得到了提升。

从市场上来看,已经公告重组事项的ST公司包括:S*ST兰光、ST合金、ST马

龙、ST轻骑等。其中,受市场关注的有因连续三年亏损,已从今年3月起暂停上市的S*ST兰光,这家经历了5次失败重组的公司,在退市大限来临前的最后时刻公布了重组方案,S*ST兰光股改与资产重组同步进行。根据重组方案,宁波首富熊续强旗下“银亿系”将借壳上市,并注入旗下宁波银亿房地产开发有限公司,S*ST兰光也将由通信及相关设备制造公司转变为房地产公司。

不仅是S*ST兰光,其实许多ST公司都受到了房地产公司的青睐,据世华财讯数据研究中心统计,2009年以来有21宗地产业务注入ST公司式的重组案例,其中有8宗重组案顺利完成,3宗重组案已获证监会通过,另外10宗刚公布重组预案。“这主要是因为借壳上市的时间相比IPO可能较短,此外,中小开发商特别是民营开发商融资渠道匮乏,实现IPO一些相对硬性的指标不是那么容易”,一房地产行业市场分析人士说。

有着房地产、矿产等优质资产的注入,使一些业绩较差的ST公司实现了麻雀变凤凰的质的飞跃。例如*ST兰宝摘帽后更名为顺发恒业,2009年6月5日上市首日上涨2068.42%。据Wind数据统

计显示,10月9日到上周五,大盘涨幅为19%,而ST指数远超大盘,涨幅高达31.6%。个股方面,ST天香、S*ST光明、ST松辽、*ST海星等上涨超过了50%,涨幅在30%—50%之间的个股近30只。

正是由于ST股票的“一旦重组,脱胎换骨”的魅力,也受到了基金、保险等机构的青睐。据华泰证券提供的数据显示,三季度,ST伊利、ST中润、ST海星等都有基金入驻。重组预期股粤传媒、茂华实

华、南方建材、交运股份、罗牛山、三峡型材、五矿发展、风帆股份、香江控股、广宇发展、合肥城建、广宇集团等均为机构增仓对象。券商则把*ST中钨、*ST金果、ST重实、*ST三联吸入囊中;QFII视线落人*ST华龙、ST国中、ST东炭、*ST九发、*ST欣龙、*ST宝硕等公司;信托公司则把筹码押在ST长信、ST筑信、ST渝万里等公司中。从摘帽角度分析,ST鲁置业、ST海星均通过资产置换重组,公司2009年主营业务将扭亏,两公司有望脱帽。数据显示,3季度机构在ST鲁置业继续增仓,ST天香在股改完成后,增仓席位显露机构专用席位身影。除ST类公司外,主营不佳却具备良好壳资源的非ST上市公司同样拥有很强的

重组预期。3季度安凯客车被两只信托理财计划相中,总计增持125.9万股,显示出机构投资者对于安凯客车的重组预期再度升温。

但业内人士提醒,部分ST股只有题材预期支撑而无实质产业支撑,此外,重组是一个很复杂的过程,最后成功的只是少数,因此投资者应对公司重组过程仔细研究。

《证券日报》

链接

冀东水泥将重整*ST秦岭

*ST秦岭今日披露了重整草案中涉及出资人权益调整的方案,潜在重组方冀东水泥拟接受1.29亿让渡股权,加上此前已斥资3.34亿拿下的9.48%股权,成为*ST秦岭的第一大股东。

冀东水泥为获取以上让渡股权将承诺以融资方式为*ST秦岭偿债及恢复运营提供委托贷款或担保累计不超过15.5亿元的支持,其中5亿元投向*ST秦岭已获准新建的一条日产4500吨水泥熟料生产线。冀东水泥同日公告表示,在股权、债权重组相继尘埃落定后,冀东水泥还将其在陕西的水泥资产以定向增发的方式注入秦岭,并承诺拟注入资产2010年的净利润不低于2亿元。

快报记者郭成林

6家上市公司 因财务造假被处罚

据《中国会计报》报道,财政部即将发布《中华人民共和国财政部会计信息质量检查公告第15号》,4701户企事业单位和175家会计师事务所因会计违规而受到财政部处罚,其中,6家上市公司由于出现违规核算收入和成本、操纵利润和粉饰业绩等问题也受到处罚。工大首创、长丰汽车、中兴通讯、深康佳、华闻传媒等5家上市公司分别受到了相应的行政处罚,东盛科技的有关违规问题已被移送相关部门处理。据悉,这是财政部组织的2008年会计信息质量检查的处理处罚结果。

快报记者张牡霞

中小板
新股动态

两公司过会,两公司下周三上会

证监会昨晚公告,浙江亚太和浙江亚厦已双双过会。发审委将于12月2日审核山西同德化工股份有限公司和杭州中恒电气股份有限公司的IPO申请。预披露材料显示,中恒电气主营高频开关

电源系统,本次拟发行1680万股,发行后总股本6680万股,拟募集资金1.4亿元投入智能高频开关电源系统升级换代及一体化电源建设等2个项目。同德化工主营业务为工业炸药、白炭黑产品,本

次拟公开发行1500万股,发行后总股本6000万股,拟募集资金1.33亿元投入年产6000吨混装炸药车地面制备站建设等2个工程。今年上半年每股收益0.38元。

快报记者吴正懿

创业板
新股动态

四公司下周二上会

证监会发行部昨日公告,创业板发审委定于12月1日召开第27、28次工作会议,分别审核赛轮股份有限公司、武汉银泰科技股份有限公司、北京科净源科技股份有限公司、哈尔滨九洲电气股份有限公司的IPO申请。

预披露材料显示,赛轮股份主营子午线轮胎,本次拟发不超过9800万股,发行后总股本不超过3.78亿股,融资项目拟投入募集资金5.14亿元。银泰电源本次拟发2800万股,发行后总股本1.108亿股,拟募资2.5亿元投入年产180

万KVAh高容量密封型免维护铅酸蓄电池项目。科净源本次拟发不超过2000万股,募集资金投入项目合计投资额1.2亿元。九洲电气本次拟发1800万股,募资1.86亿元用于企业技术中心建设等3个项目。

快报记者吴正懿

VOLVOS80LMY10款尊荣上市

在辞旧迎新的购车黄金季即将到来之时,沃尔沃汽车同时推出了两款新产品:S80L加长版2010款和C30 2.0,给豪华车消费者提供了更多选择,而且在11月21日至22日江苏世贸泰信汽车4S店于奥体东广场举办的沃尔沃精英试驾会上精彩体验。

2010款S80L加长版从市场需求出发,进行了配置升级,新增加了导航、冰箱、倒车影像等配备,为客户带

来更多尊贵享受。另外,2010款S80L加长版与全球同步采用全新设计的内饰,更加时尚动感。方向盘、中控台和换挡手柄采用了全新设计,增加了金属装饰,车门扶手增加了缝线装饰,既带来了时尚的科技感,又提升了整体的豪华氛围。

S80L加长版的客户还尊享3年质保和3年沃尔沃紧急道路救援(Volvo On Call)的尊贵服务。无论是出

现车辆自身故障或遇到交通事故,S80L加长版车主都可以享受紧急道路救援服务。沃尔沃是少数几家向车主提供交通事故救援的汽车厂商之一,其他大多数厂商只提供车辆自身故障时的救援。



复合维生素B糖浆

--帮助改善儿童不良饮食问题(二)

挑食、偏食、厌食是儿童一个非器质性疾病而又较普遍的问题。上海千余名1—5岁儿童的调查,儿童挑食偏食问题高达39.7%。

挑食偏食使儿童能量和营养素缺乏,特别是各类维生素B的缺失。每种维生素B都有各自的生理作用,B1能增加食欲;B6具有免疫功能等。B族的缺乏会引起口

角炎、免疫力降低、生长迟缓等。为此,挑偏食儿童应口服维生素B改善食欲。

维生素B族服用安全,它在体内不储存,多余的会排出体外。另外,临床应用的是复合维生素B族的形式,治疗食欲不佳胜于单一品种维生素B。还有,儿童的剂型以桔子味糖浆为宜,药丸或片剂不易吞咽,且桔味易被儿童接受。如果复

山百双休日,购物再送158元真神拖

山百暖衣节本周有重磅

惊喜回馈消费者,双休日在穿着类商品1—5折、羽绒服海量强力惠卖38元起、女装棉褛全场5折展销、品牌羊毛衫、保暖内衣全场5折的基础上,当日持山百会员卡购物满1200元以上赠送真神拖一套,当日购物满100元即有礼品赠送,礼品包括:环保袋、带盖磨砂玻璃杯、折叠收衣篮、欧陆风情彩条包等。没有会员卡的顾客当日购物满100元,

当场办卡即可获赠相应礼品。

据悉,本周起山百暖衣节上更推出了鄂尔多斯新款、精品羊绒制品全场8.8折劲爆活动,以满足年终团购,及赠礼的市场需求。

目前,在山百的店内,我们看到:各类羊毛、羊绒、各式保暖内衣、羽绒衫、羽绒时尚长短靴裤、中老年羽绒服、儿童羽绒服等各式保暖商品款式新颖,货品充足。特别是号称山西路最大的羽绒卖场的三楼羽绒

主卖场更是特别推荐了2010年新款羽绒服、羽绒时装长短靴裤、中老年羽绒裤、羽绒内胆。

羽绒服特价区:鸭鸭38元、波司登78元、雅鹿99元。

二楼品牌羽绒服,四楼儿童羽绒服、羽绒也被广大消费者奉献了一道温暖的大餐。鸭鸭家纺新妆开业,激情酬宾鸭鸭羽绒被698元,仅限周末三天。四楼运动商场安踏、361°、乔丹旗舰店闪亮登场亦有惊喜活动。

张政

动动手指,一看就会

“五分钟学打字”互动教学自去年起在南京市连续开展20多场活动后,得到广大市民朋友的热烈支持。“一学就会,确实简单!”南京的梁大伯在参加了浙江惠邦公司举办的“五分钟学打字”免费培训班后,一语道出众多参加培训者的心声。

学会了打字,再学上网就不难了。两周后梁大伯就成了“上网迷”了,一会儿给在上大学的女儿发封“伊妹儿”,

一会儿和网友交流一下养生之道。现在梁大伯高兴得逢人就说“我用惠邦五行码打字,不用拼音、不用五笔,只用‘1、2、3、4、5’五个数字,就像发短信一样,简单方便,快学电脑上网吧,太神奇了!……”

在回访过程中,有部分学员因为实在太忙,软件买回去后一直还没用上。为此惠邦打字培训中心特别提醒大家:我们的目的不在于卖出一套软件,而是期望大家能够快速学



会打字,得到像其他学员那样更加轻松、便利和愉快的新生活方式,所以恳请大家一定要多用多打,有任何疑虑都可以电话咨询。据悉本周六上午在白下路金陵老年大学将有一场免费培训活动,欢迎老年朋友前去参加。